

各部门各单位召开“不忘初心、牢记使命”主题教育基层党组织书记培训会

市机关事务管理局

9月20日,市机关事务管理局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育党支部书记培训会。

会议要求,要深刻认识开展主题教育的重要意义,站在讲政治、讲党性、讲大局的高度,坚决与党中央保持高度一致,切实把思想和行动统一到省委、市委部署要求上来,以理论滋养初心、以理论引领使命,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要抓实支部党员学习教育,教育引导党员干部通过学习解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,各支部要按“主题教育”学习的要求,结合工作特点,确定好学习内容和学习方式,确保真正学出担当、学出感情、学出办法。要妥善处理好业务工作与主题教育的关系,把开展主题教育作为推动业务工作的有力抓手,找准落脚点,确定好活动载体,以更加饱满的精神状态投入机关事务管理工作当中,为推动辽源转型发展作出贡献。(本报记者 陈博琳)

市司法局

9月19日,市司法局组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育基层党组织书记轮训会。

此次轮训内容以中央和省、市委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署要

市交通运输局

9月19日,市交通运输局组织开展“不忘初心、牢记使命”——为交通运输事业筑牢坚实思想基础”主题教育基层党组织书记轮训会。

培训围绕提高基层党组织书记守初心、担使命的思想自觉、政治自觉和行动自

觉、提高做到“两个维护”的定力和能力等方面,结合实际为培训学员作了辅导。参加培训的人员表示,将以此次培训为契机,把主题教育成效落实到真抓实干的行动上、落实到理想信念的坚定上、落实到干事创业的担当

性建议。会后,各党支部书记表示,通过此次轮训有效提升了党支部书记政治理论素养和履职尽责能力,切实增强了支部书记的使命感和责任感。(本报记者 张莹莹)

歌靓舞美乐扬颂祖国

龙山区举行庆祝中华人民共和国成立70周年大型文艺汇演

本报讯(记者 付晓娇)为庆祝中华人民共和国成立70周年,9月20日上午,由龙山区委宣传部主办、龙山区关工委和区老干部局承办的“歌靓舞美乐扬颂祖国”大型老少同台文艺汇演在市显顺琵琶学校音乐大厅举行。

整台演出在站前社区“五老”艺术团60人的大型器乐合奏《北京喜讯到边寨》的欢快乐曲声中拉开帷幕。龙山实验小学舞蹈社

团的舞蹈《我和我的祖国》将老少同台喜迎国庆的主题营造得亲切而热烈。随后,歌伴舞、锣鼓群、男声独唱、情景剧、巴乌齐奏等形式的文艺节目悉数登场,优美的舞姿、激扬的旋律、嘹亮的歌声赢得在场观众一阵又一阵热烈的掌声。新兴社区百人合唱《祖国不会忘记》,雄壮的乐曲声将整台演出气氛推向了高潮。据悉,本次活动从前期筹划到节目的创作、彩排、

评选,再到场地的布置、音效、舞美、灯光都是由区关工委亲自设计和布置完成,历经3个多月的时间,在全区众多节目中评选了18个节目参加本次汇演。为突出祖国辉煌70年和传承红色基因的主题,整台节目从演出形式到演出内容紧扣爱国主义教育,反映出全区“五老”赞美祖国、歌唱祖国的精神风貌和广大青少年遵从党的教导、誓做新时代革命事业接班人的决心。

东辽县人民检察院举办“与国同梦 我们都是追梦人”主题朗诵会

本报讯(记者 李及甫)9月19日,东辽县人民检察院为庆祝新中国成立70周年,激励全体检察干警不忘初心、牢记使命,在国庆节来临之际,举办了“与国同梦,我们都是追梦人”主题朗诵会。

朗诵会上,检察干警伴着或激昂或舒缓的配乐,声情并茂地朗诵了《我骄傲,我是中国人》《无悔的青春、崇高的事业》《检察梦、祖国情》等作品,青年干警以朴素的情感、生动的语言,回顾了新中国

成立70年来波澜壮阔的发展历程和检察事业取得的伟大成就,用一声铿锵有力的诵读、一句饱含深情的颂扬,讴歌了人民检察员的忠诚无悔,深情地抒发了对检察事业的无限热爱。

西安区教育局强化安全意识 确保校园平安

本报讯 为进一步增强学校(园)安全防范意识,提高师生自护自救能力,西安区教育局于9月初组织辖区学校(园)开展消防疏散演练和反恐防暴演练活动。

演练活动按照“公共突发事件应急演练”要求,做到了不慌不乱、快速反应、有效应对,最大限度减少损失,尽一切所能保护好学生人身安全。

演练活动强化了师生们的安全意识和自我保护能力,提升了学校(园)保安人员及护校队员们的责任感和信心,为创建“平安校园”奠定了基础。(王利)

扫黑除恶进行时

市发改委举办 扫黑除恶专项斗争专题党课

本报讯(记者 张莹莹)日前,市发改委机关党委组织举办扫黑除恶专项斗争专题党课,聘请市人民检察院专家为全委党员及干部职工70余人讲党课。

党课从什么是“扫黑除恶”“扫黑除恶”的总体要求和目标、“扫黑除恶”工作措施以及基层如何进行“扫黑除恶”四个方面,针对黑恶势力特征及形成原因、“扫黑除恶”的意义及基本原则、专项斗争的12个重点打击目标等内容进行了详细讲解。

此次专题党课的举办,进一步强化了党员和干部职工对扫黑除恶专项斗争的思想认识和政治站位,进一步增强了广大党员干部的政治

责任感和工作紧迫感。

在下一步工作中,市发改委将继续落实习近平总书记关于开展“扫黑除恶专项斗争”重要指示精神,不断提高政治站位,充分发挥党员先锋模范作用,做到人人参与,把扫黑除恶专项斗争内化于心、外化于行,不断推动“扫黑除恶专项斗争”专项斗争走向深入。



发传单、送画册、张贴宣传揭示板。9月18日,西安区委宣传部组织工作人员陆续对全区各村村部开展扫黑除恶专项斗争建设活动,进一步扩大“扫黑除恶”线索举报方式的知晓率,鼓励基层群众积极参与到“扫黑除恶”专项斗争中来,勇于揭发检举黑恶势力违法犯罪行为。(本报记者 刘鹰 摄)

不忘初心 牢记使命

市供销社

9月16日下午,市供销社召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议。市委第七巡回指导小组到会指导。会议围绕提高政治站位,充分认识“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大

意义;牢牢把握总要求和目标任务;加强组织领导和责任担当三方面提出了具体要求。会议强调,要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,紧紧围绕市委、市政府部署的各项目标任务,不断深化供销社综合改革,推动各项工作任务落实。(供轩)

“小秋收”鼓了村民的腰包

本报记者 李及甫

眼下正是山产品蘑菇的成熟季节。东丰县拉拉河镇积极组织和发动农民群众开展蘑菇这一山产品的采集活动,在全镇呈现出了蘑菇“小秋收”的繁忙景象。该镇四道村村民刘桂琴每天起早到山上采蘑菇,上午骑摩托车到东丰县城里卖,不到中午就卖完了,每天收入二三百元钱不成问题。刘大姐高兴地说,她家今年靠上山采蘑菇至少可增加收入4000多元。

拉拉河镇位于东丰县城

西10公里处,东西线公路横贯全镇,辖区面积103平方公里。其中,耕地面积4075公顷、林地面积3592公顷、水域面积110公顷,是个典型的“五山一水四分田”的半山区乡(镇)。近年来,拉拉河镇党委、政府重视发展林下经济,实施“封山禁牧”工程,大力开展人工造林,改善生态环境,促进林下经济发展。同时,随着林地植被的恢复,林下资源也日渐增长。从春天开始,蕨菜、四叶菜、猫爪子

菜、刺嫩芽等10余种山野菜就给小镇村民带来了一笔可观的收入;到了秋季,松树伞、粘蘑菇、榛蘑等10多种蘑菇,又给村民带来了增收的喜悦。特别是今年下半年,高温多雨、气候湿润,进入8月份以来,拉拉河镇山区林下的蘑菇如雨后天春笋般生长,为当地农民群众创收提供了好时机。据不完全统计,目前,拉拉河镇每天上山采集蘑菇的村民在300人左右,人均日收入200元左右。

昔日,他是绿色军营中的一名勇士,荣立三等功;转业后,他创办了二龙山乡北方花卉繁殖基地。创业难,但他始终以军人的豪情执着追求。现如今,他是芳香国度里的“护花使者”,经营300多个品种的各种盆花和50多个品种的绿化苗木。他,就是今年65岁的东丰县二龙山乡北方花卉繁殖基地创始人李国川。

李国川告诉记者:“1984年初,考虑到自己不适合部队生活,我深思熟虑后决定复员回乡。咱当过兵,虽然身体不比从前了但也不能丢了军人骨气,部队的那种拼搏精神已经印到骨子里了,所以我下定决心要干一番事业。”

复员回乡后,李国川被安排在国营仁合林场工作,后来被调到二龙山乡林业站任站长。其间,随着改革开放不断深入,1990年,李国川带领全站人员建起了全省第一个单门独院的林业站办公楼,并带领全站人员搞创收,建立了自己的苗圃、蔬菜大棚和调查设计采伐销售一条龙服务,受到省林业厅、市林业局和省市县乡各级政府的多次表彰。

为种好苗木,李国川一方面考察学习、跑销路,一方面向前辈、专家请教学习种植技术。为了更好地发展事业,1998年,李国川向县林业局提出停薪留职请求。批准后,他在二龙山乡七家村七组创办了二龙山乡北方花卉繁殖基地。一分耕耘,一分收获。李国川当年就在七家村七组的老参地沟建起了800平方米和520平方米两幢温室和60000平方米的苗圃地,先后

后投资200万元人民币,经营近10万盆300多个品种的盆花和50多个品种的绿化苗木。“一花独放不是春,万紫千红春满园。”李国川的事业做得风生水起,但他觉得自己肩上担子重了,心中牵挂多了,他思索更多的是如何让村民都富起来。30多年来,他发动全家带动社会闲散劳动力繁殖各种花木数万盆和各种绿化苗木上百万株,平均每年吸纳10余人就业,先后为东丰县和周边市县企事业单位几十个单位庭院绿化,并承接街道、河流、公路绿化等工程,创

造了较高的经济效益、社会效益和生态效益。李国川常说:“都是平凡人,没有轰轰烈烈,只有脚踏实地。”就是这样朴实的话语激励着他在平凡的岗位上干了一干就是三十余年。平凡的李国川用自己的实际行动,将共产党员光荣称号和“退伍老兵”“村民致富带头人”两个荣誉称号同时擦亮。



建设革命化、现代化、正规化的国防军



1955年9月27日下午,中华人民共和国主席授衔授勋典礼在北京中南海怀仁堂隆重举行。从此,中国人民解放军正式实行军衔制。

27日下午,毛泽东主席将授予元帅军衔的命令状依次授予朱德、彭德怀等战功卓著的高级将领。随后,毛泽东又将一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章,分别授予在人民革命战争各个时期的有功人员。同日,国务院也举行了授予将军军衔的

典礼,周恩来把授予大将、上将、中将、少将军衔的命令状分别颁发给粟裕等在京的将军。此后,各大军区也先后举行了授衔仪式。

早在1949年,毛泽东就宣告:“在英勇的经过了考验的人民解放军的基础上,我们的人民武装力量必须保存和发展起来。我们不但有一个强大的陆军,而且有一个强大的空军和一个强大的海军。”1949年11月,空军领导机关正式成立;翌年4月又建立了海军领导机关。空军、海军正式成为中国人民解放军的军种。1950年,炮兵、装甲兵、工程兵、防空部队、公安部队的领导机关也相继成立。此后,又建立了铁道兵的领导机关。

经过几年的努力,空军建立了航空兵师和其他勤务部队,海军建立了水面舰艇和航空兵部队,陆军各技术兵种也都达到了一定的规模。人民解放军完成了由单一兵种向诸军兵种合成军队的转变。火箭和喷气技术、原子能技术等国防尖端科技开始进行研究。与此同时,中国人民解放军军事学院、后勤学院、总高级步兵学校和军事工程学院、中国人民解放政治学院等各类院校陆续建立起来,初步形成了比较完整的院校体系。

至此,人民解放军的革命化、现代化、正规化建设迈入一个新的阶段。(新华社北京9月12日电)

新中国峥嵘岁月

注水通知

尊敬的用户:您好!

2019—2020年供暖期即将开始,辽源市热力集团有限公司将陆续开始对供热系统注水,具体时间请关注本小区单元门张贴的“注水通知”。

注水期间用户需注意事项

1.注水期间请用户家中留人,并检查室内采暖系统阀门、

手动放风是否完好,以免采暖设施出现跑、冒、滴、漏现象;家中无人的用户请提前将室内阀门关闭,以免给您或相邻用户造成不必要的损失。

2.为了保障用户室内供热效果,用户不得有下列行为:擅自增加水循环设施;擅自排水放热(如私接水箱、水嘴、放风挂管等);擅自改变热用途。请您自觉遵守相关规定,如有违反将

依据《吉林省城市供热条例》追究责任。

3.如发现漏水请及时拨打辽源市热力集团有限公司服务热线“963518”。

热力集团温馨提示

1.本年度不用热,需要申请报停,请于9月30日前到热力集团营业大厅、热力集团家园收费厅或热力集团第二调峰热源厂

收费厅办理报停手续,并自行做好室内设施的防冻养护工作。

2.本年度恢复供热的用户,为避免室内漏水给您造成损失,开阀试水时需要家中留人。为了及时与您联系,请留下联系方式。

3.尚未交费的用户请及时交纳热费,以免影响您的供热。

辽源市热力集团有限公司
2019年9月16日